CORPORATE ACCESS NUMBER: 2019923602

Government of Alberta

BUSINESS CORPORATIONS ACT

CERTIFICATE

OF

AMENDMENT

LONE PINE RESOURCES CANADA LTD. CHANGED ITS NAME TO PRAIRIE PROVIDENT RESOURCES CANADA LTD. ON 2016/11/01.



BUSINESS CORPORATIONS ACT

Alberta

ARTICLES OF AMENDMENT

1.	NAME OF CORPORATION:	2.	CORPORATE ACCESS NUMBER:
	LONE PINE RESOURCES CANADA LTD.		2019923602

3. Item Number 1 of the Articles of the above named corporation are amended in accordance with Section 173(1)(a) of the Business Corporations Act (Alberta):

Pursuant to subsection 173(1)(a) of the *Business Corporations Act* (Alberta), the Articles of the Corporation are amended by changing the name of the Corporation from "Lone Pine Resources Canada Ltd." to "**PRAIRIE PROVIDENT RESOURCES CANADA LTD.**".

		REGISTERED ON THE ALBERTA REGISTRIES CORES SYSTEM NOV 1 2016
DATE	SIGNATURE	TITLE
November 1, 2016	Tim Granger	President and Chief Executive Officer

Name Change Alberta Corporation - Registration Statement

Alberta Amendment Date: 2016/11/01

Service Request Number: 2599	7803					
Corporate Access Number: 2019	923602					
Legal Entity Name:	LONE PINE RESOURCES CANADA LTD.					
French Equivalent Name:						
Legal Entity Status:	Active					
Alberta Corporation Type:	Named Alberta Corporation					
New Legal Entity Name:	PRAIRIE PROVIDENT RESOURCES CANADA LTD.					
New French Equivalent Name:						
Nuans Number:	120075279					
Nuans Date:	2016/10/07					
French Nuans Number:						
French Nuans Date:						
Professional Endorsement Provid	ded:					
Future Dating Required:						
<mark>vana alba da maku na sa uki nana mutu mutu mutu mutu</mark> da da ka aki ka aki na aki na mana da ka aki na ka aka aka aki aki	mining and an analysis of the second					

Annual Return

No Records returned

Attachment

Attachment Type	Microfilm Bar Code	Date Recorded
Articles/Plan of Arrangement/Court Order	10000207106594602	2016/09/12
Share Structure	ELECTRONIC	2016/09/12

Registration Authorized By: COLIN PERRY SOLICITOR